

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Економіка та управління підприємством»
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

За умов динамічного розвитку соціально-економічних систем, поступу Індустрії 4.0 та діджиталізації особливої актуальності набуває якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері економіки, на що спрямована освітньо-професійна програма (ОПП) «Економіка та управління підприємством» за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальна та поведінкові науки, що розроблена і реалізується науково-педагогічними працівниками кафедри економіки та економічної теорії Західноукраїнського національного університету. ЗУНУ, як свідчать численні відгуки стейкхолдерів, має потужний науковий та професійний кадровий потенціал, а також належну матеріально-технічну базу для підготовки фахівців з економіки та управління підприємствами різного типу.

Освітньо-професійна програма «Економіка та управління підприємством» є складовою формування позитивного іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг, сформована за вимогами роботодавців та зорієнтована на локальний й регіональний ринок праці.

Варто зазначити, що навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Економіка та управління підприємством» у повній мірі відповідає завданням та фокусу програми. Послідовність освітніх компонентів, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю та вимогам МОН України й НАЗЯВО до ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти.

До побажати щодо удосконалення реалізації рецензованої програми можна віднести наступне:

- 1) розширити блок нормативних дисциплін в напрямку більш глибокого вивчення особливостей не лише корпоративного управління, але й теорії контактів та корпоративних закупівель;
- 2) підвищити ступінь залучення в навчальний процес фахівців-практиків (роботодавців).

Відтак, з огляду на вищезазначене, вважаємо, що реалізація освітньо-професійної програми «Економіка та управління підприємством» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Західноукраїнському національному університеті забезпечить якісну підготовку фахівців зі спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальна та поведінкові науки через формування компетентностей, потрібних для успішного вирішення професійних задач на регіональному ринку праці.

05 травня 2021 року

Директор



Літинська Рената Олександрівна